



Santegra[®]
The Educated Choice

www.santegra.com

Red Clover Forte

Item # 90158

УНИКАЛЬНОСТЬ ФОРМУЛЫ: Эксклюзивная растительная формула для очистки организма. Активные ингредиенты, входящие в ее состав, оказывают синергическое воздействие на организм.

Продукт изготовлен из экологически чистого сырья, с соблюдением всех норм GMP и TÜV, по технологии, позволяющей сохранить все его полезные свойства.

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА: День за днем в нашем организме происходят изменения, вызванные естественным процессом старения, стрессами, жизненными неурядицами. Нерациональное питание, вредные привычки, недостаток сна ухудшают состояние здоровья. Пришло время перемен – выберите активный образ жизни, правильную диету и дополните ее натуральными биологически активными добавками для поддержания организма в наилучшей форме, предупреждения преждевременного старения!

Red Clover Forte – уникальная формула целебных растений, способствующая очищению организма, выведению токсинов из крови и клеток, а также оздоровлению и нормализации работы печени и кишечника, укреплению иммунной системы, улучшению обменных процессов.

Красный клевер (*Trifolium pratense*) с давних пор используется в народной медицине в качестве прекрасного кровоочистительного средства. **Красный клевер** является источником магния, меди, кальция, хрома, железа, фосфора, витаминов А, С и комплекса витаминов В, а также изофлавонов, полифенолов, полисахаридов и др. Цветки красного клевера обладают отхаркивающим, мягчительным, мочегонным, противовоспалительным и антисептическим действием. **Красный клевер** эффективен при кожных проблемах, применяется при кашле и простуде. **Красный клевер** полезен для иммунной и сердечно-сосудистой систем.

Смилакс или сарсапарель (*Smilax officinalis*) – лиана, произрастающая в Южной и Центральной Америке. Сарсапарель издревле используется местными жителями в качестве тонизирующего средства. Корни сарсапарели содержат кальций, медь, железо, йод, марганец, калий, витамины А, С, витамины группы В, а также сапонины, гликозиды, ситостерол. Считается, что сарсапарель обладает противовоспалительным, легким мочегонным и потогонным свойствами, способствует очищению организма.

Солодка (*Glycyrrhiza glabra*) издавна применялась для повышения жизнеспособности и энергии человека. В последнее время интерес к солодке значительно возрос в связи с изучением тритерпеновых соединений, близких по строению к гормонам надпочечных желез.

Солодка обладает выраженным отхаркивающим, обволакивающим, смягчающим, успокаивающим и легким слабительным действием, стимулирует кору надпочечников вырабатывать собственные кортикостероиды. Солодка оказывает положительное воздействие на желудочно-кишечный тракт, полезна при повышенной кислотности желудочного сока, проявляет легкое слабительное действие.

Кора желтого дерева (*Zanthoxylum americanum*) оказывает тонизирующее воздействие, стимулирует кровообращение, улучшает пищеварение, способствует детоксикации организма.

Свекла (*Beta vulgaris*) содержит железо, калий, магний, витамины В1, В2, ниацин, В6, В12, С, растворимую и нерастворимую клетчатку. Свекла улучшает перевариваемость пищи и усвоение многих полезных веществ. Поддерживает функцию кроветворения, способствует укреплению иммунной системы. Один из компонентов свеклы – бетаин стимулирует работу печени и способствует ее регенерации, а значит, играет важную роль в детоксикации организма.

Келл (*Ascophyllum nodosum*) положительно влияет на функцию щитовидной железы и обмен веществ, способствует выведению из организма токсинов.

Red Clover Forte – мягкая по своему действию биологически активная добавка. Входящие в состав **Red Clover Forte** активные вещества разных растений способствуют очищению, детоксикации организма за счет усиления барьерной функции печени, обладают желчегонным, диуретическим, слабительным и антиоксидантным действием, улучшают усвояемость питательных веществ.

Red Clover Forte:

- способствует очищению внутренней среды организма;
- оказывает желчегонное, спазмолитическое действие;
- способствует укреплению иммунитета;
- антиоксидантная защита организма;
- улучшает состояние кожи.

СОСТАВ (в одной капсуле): эксклюзивная формула – 287,5 мг: экстракт 4:1 цветов красного клевера (*Trifolium pratense*), корень солодки (*Glycyrrhiza glabra*), корень красной свеклы (*Beta vulgaris*), корень сарсапарели (*Smilax officinalis*), кора желтого дерева (*Zanthoxylum americanum*), келл (*Ascophyllum nodosum*).

ПОКАЗАНИЯ: общее очищение и детоксикация организма (крови, лимфы, печени), аллергии, интоксикации, ослабленный иммунитет, кожные проблемы.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: индивидуальная непереносимость.

ПРИМЕНЕНИЕ: по 1 капсуле в день с пищей, запивая стаканом воды.

Постепенно увеличивать дозу в течение 2 - 3 недель до 2 капсул 3 раза в день.

Длительность приема – 1 месяц.

ФОРМА ВЫПУСКА: 60 капсул в блистерной упаковке.

ХРАНЕНИЕ: хранить в недоступном для детей месте, при температуре 15 ÷ 30°C.

Не использовать продукт, если повреждена упаковка или истек срок годности, указанный на упаковке.